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Zlínský kraj spouští nové cyklobusové linky          

do Chřibů a na Valašsko 

Zlín, 29. 5. 2025 – Chřiby a Valašsko. To jsou další oblasti, kam Zlínský kraj vypraví 
v letošní turistické sezóně cyklobusy. Ke stávajícím cyklobusovým linkám do Hostýnských 
vrchů a do Beskyd tak od června přibydou další dvě. 

Valašsko – oblast cyklostezky Bevlava 

„Už od neděle 15. června 2025 vyjede nová cyklobusová linka č. 777, která cyklistům 
zpřístupní jižní Valašsko a oblast cyklostezky Bevlava. Linka bude začínat ráno 
v Holešově a přes Zlín – Luhačovice – Valašské Klobouky – Vsetín dojede až na 
Bystřičku. Odpoledne pak cyklobus pojede stejnou trasou zpět,“ představuje linku Martin 
Štětkář, jednatel společnosti Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje (KOVED).  
Díky trase autobusu se mohou cyklisté rozhodnout, jestli se vypraví na hřebenovou túru 
v oblasti Vizovických vrchů, na prozkoumávání Bílých Karpat, na pohodovou jízdu po 
cyklostezce Bevlava nebo do kopců Javorníků či Vsetínských vrchů. Trasu výletu si cyklisté 
navíc mohou naplánovat i tak, že na zpáteční trasu využijí třeba cyklobus z Beskyd nebo 
cyklobus z Hostýnských vrchů. 
O víkendech a státních svátcích bude tento cyklobus jezdit až do 28. září. O letních 
prázdninách 30. června – 29. srpna pak bude cyklobus jezdit každý den. Zajišťovat ho 
bude autobus s vlekem, který pojme až 20 kol. Na cyklobus je možné si předem zajistit 
místenku na webu rezervace.idzk.cz. 

Chřiby 

„Novinkou letošní sezóny budou i cyklobusy v oblasti Chřibů,“ říká dále Martin Štětkář. Od 
28. června 2025 vyjedou cyklobusy na lince 901 v trase Kroměříž – Zdounky – Koryčany 
– Střílky – Kyjov, tedy po severozápadním úbočí Chřibů. Odtud se cykloturisté mohou 
vydat na hřebenovou túru do buchlovských kopců, nebo třeba vyrazit poznávat oblast 
Hříběcích hor.  
Na lince 901 budou cyklobusy jezdit denně od 28. června do 28. září. 
Ve všední dny od 28. června do 28. září pak bude jezdit cyklobus navíc také na lince 900 
z Kyjova přes Koryčany do Starých Hutí. 
Cyklobusy v Chřibech bude zajišťovat autobus s návěsem, který pojme 5 kol. V těchto 
cyklobusech není možné předem rezervovat místo. 
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„Jsme rádi, že i v letošním roce můžeme nabídnout zájemcům nové cyklobusové linky, a to 
zejména v místech, která byla dosud pro cykloturisty nepřístupná,“ uzavírá Martin Štětkář. 

Připomeňme, že už od 1. května jezdí cyklobusy ze Zlína přes Troják a Tesák do 
Bystřice pod Hostýnem a cyklobus Zlín – Vsetín – Velké Karlovice – Pustevny.  

Podrobné informace k cyklobusům včetně jízdních řádů jsou po celou sezónu k dispozici 
na webových stránkách www.idzk.cz/cyklobusy.  
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